
O turnirju Radenska Open 2014

ŽTK Maribor  letos  13.  organizira  mednarodni  mladinski  turnir  iz  serije  ITF -  točke  štejejo za
svetovno mladinsko jakostno lestvico. Igra več kot 150 igralk in igralcev iz 20. držav iz celega
sveta, večina pa je iz držav srednje in južne Evrope. Zaradi tega je turnir zelo kakovosten, saj so te
države teniške velesile (Češka, Slovaška, Hrvaška, Srbija) in od tu prihajajo vedno novi talenti. 
V Maribor tradicionalno prihajajo igralci mlajše generacije, ki se pripravljajo za naskok na svetovni
vrh. Med udeleženci  je kar nekaj zanimivih igralk in igralcev,  ki  so v evropskem vrhu v svoji
generaciji in zasedajo visoka mesta na TE do 16 in do 14 let.
Organizatorji si želimo predvsem uspeha domačih igralcev in igralk. Slovenska zasedba bo letos
zelo številčna. V glavnem turnirju bo med 64 igralci nastopilo 23 Slovencev in med 48 igralkami
13 slovenskih deklet. Od tega jih je 13 dobilo posebna povabila organizatorja. 
Leto 2013 je bilo zelo uspešno za slovenske predstavnike.  Igralec ŽTK Maribor Matic Špec je
postal prvi domačin, ki je osvojil ta turnir. Leto pred tem je to uspelo klubski soigralki Evi Zagorac.
Med dvojicami sta zmagali Manca Pislak in Tamara Zidanšek. Slednja je danes že med najboljšimi
mladinkami na svetu in bo naslednji teden igrala na US Openu.
Za  slovensko  zasedbo  na  letošnjem turnirju  je  značilna  menjava  generacij.  Matic  Špec,  Aljaž
Radinski, Rok Sitar, Eva Zagorac in nekateri drugi, ki so vrsto let uspešno predstavljali mariborski
in slovenski tenis, ne igrajo več v mladinski konkurenci. Naše najboljše mladinke Tamara Zidanšek,
Nina  Potočnik,  Manca  Pislak  in  Hana  Mraz,  ki  so  naša  najboljša  generacija  po  dolgih  letih,
naskakujejo svetovni vrh in so že prerasle mariborski turnir.
Turnirja se bodo udeležili naši najboljši igralci do 16 let, ki so zelo uspešni v svoji konkurenci tudi
v evropskem merilu  (Grega Kokalj,  Sven Lah).  Med našimi  najboljšimi  dekleti  do 16 let  dosti
pričakujemo  od  igralk  ŽTK  Maribor  Saše  Klaneček,  Zale  Dovnik  in  Lare  Prosenjak.  Med
udeleženkami turnirja je tudi kompletna ekipa Slovenije do 14 let (Kaja Juvan, Nika Radišič, Anja
Gal, Kristina Novak), ki je med najboljšimi na svetu.
Turnija se bodo prvič udeležile igralke iz Kitajske in Poljske ter fantje iz Velike Britanije, ki so vsi
visoko postavljeni in pomenijo novo kvaliteto tradicionalnega turnirja v Športnem parku Tabor.

Dosedanji zmagovalci mladinskega turnirja ITF Junior Circuit na ŽTK Maribor

RADENSKA OPEN 2013 RADENSKA OPEN 2012
Nina Holanova (CZE) Eva Zagorac (SLO)
Matic Špec (SLO) Jakub Filipsky (CZE)

RADENSKA OPEN 2011 RADENSKA OPEN 2010
Belinda Woolcock (AUS) Barbora Krejcikova (CZE)
Ricardo Bonadio (ITA) Patrick Ofner (AUT) 

RADENSKA OPEN 2009 RADENSKA OPEN 2008
Victoria Malova (SVK) Chantal Skamlova (SVK)
Juraj Masar (SVK) Maximilian Neuchrist (AUT)

RADENSKA OPEN 2007 RADENSKA OPEN 2006
Zuzana Luknarova (SVK) Mara Nowak (GER)
Blaž Rola (SLO) Aljaž Bedene (SLO) 

RADENSKA OPEN 2005 NES OPEN 2004
Petra Mokra (CZE) Polona Reberšak (SLO)
Boran Poljanćić (CRO) Kristofer Wachter (AUT)

NES OPEN 2003 NES OPEN 2002
Urška Klemenc (SLO) Timna Tićić (CRO)
Mario Janjić (CRO) Gordan Peranec (CRO)


